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	۞ 1. مسألة: 

 ( O ; i , j ) معلم متعامد ومتجانس للمستوي.

أ) علّم النّقط A ، B ، C حيث A((2 ;2)  ،   OB=3 i  +  5 j   ،   
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ﺒ) عيّن إحداثيي النّقطة D بحيث ABCD متوازي أضلاع .

ﺠ) النّقطة M منتصف [BC]، والنّقطة  N تحقّق 3CN= CA . 

( بيّن أنّ النّقط  D ، N ، M هي في استقامية.

( ماذا تمثّل النّقطة N بالنّسبة إلى المثلّث BCD ؟

د) اكتب معادلة للمستقيم  الذي يشمل النّقطة B ويوازي المستقيم (AC)
ﻫ) تحقّق من أنّ
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 هي معادلة للمستقيم (CD). احسب إحداثيي D' نقطة تقاطع و(CD)
و) لتكن E(2 ;4) احسب أطوال أضلاع المثلّث ACE ، واستنتج نوعه.
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